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Informacje dla ucznia
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Na stronie tytutowej arkusza w wyznaczonym miejscu wpisz swoj kod ustalony przez
komisje.

Sprawdz, czy arkusz konkursowy zawiera 8 stron oraz 23 zadania.

Czytaj uwaznie wszystkie teksty 1 zadania.

Rozwigzania zapisuj dlugopisem lub piérem. Nie uzywaj korektora.

W zadaniach od 3. do 15. podane sa cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Wybierz tylko jedna
odpowiedz i zaznacz j3 znakiem ,,X” bezposrednio na arkuszu.

W zadaniach od 16. do 18. postaw ,,X” przy prawidlowym wskazaniu PRAWDY lub
FALSZU.

Staraj si¢ nie popeinia¢ bledow przy zaznaczaniu odpowiedzi, ale jesli si¢ pomylisz,
btedne zaznaczenie otocz kotkiem ® i zaznacz inng odpowiedz znakiem ,,X”.
Rozwigzania zadan otwartych zapisz czytelnie w wyznaczonych miejscach. Pomytki
przekreslaj.

Przygotowujac odpowiedzi na pytania, mozesz skorzysta¢ z miejsc opatrzonych napisem
Brudnopis. Zapisy w brudnopisie nie bedg sprawdzane i oceniane.

10. Nie wolno Ci korzysta¢ z kalkulatora.

il _—
Liczba punktow mozliwych do uzyskania: 50
Liczba punktow umozliwiajaca kwalifikacj¢ do kolejnego etapu: 42
——
WYPELNIA KOMISJA KONKURSOWA
Nr zadania 1(2|(3|4|5|6|7|8|9|10| 11|12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 | 19| 20| 21| 22 | 23 Razem
Liczba
punktow 6312|2222 |2] 22|21 |21]|21|6|3 |4a|2]|4]|4]|2]3 50
mozliwych do
zdobycia
Liczba
punktow
uzyskanych
przez
uczestnika
konkursu
Podpisy przewodniczacego i cztonkdéw komisji:
. PrzewodniczaCy - .....c.ccovvvnirineiincenn, 6. CZIoneK - ....ooeiiiiiiecce
1, CZONEK - oo T. CZONEK = cooveooeeeeeeeeeeeeeeeee e
2. CZIONEK = ceooeeeeeeeeeeeee e 8. CZoNEK = oo
3. CZIONEK = oo 9., CZONEK = cvvveooeeeeeeeeee e
A, CZIONEK = oooovveeeeeeeee et 10. CZONEK - oo
5. CZIONEK = oo, 11. CZONEK = oo
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Zadanie 1. (0-6)
W puste biale pola ,,liczbowej krzyzowki” wstaw liczby tak, aby
wszystkie dzialania i rownosci byly poprawne.

10 . 2 _ 6 _ =

— — + —

1|+ 16 3 | =

+ _ +

3|+ _| 4 10 | =

_ _ +

9| - 4| _| 4 |_ =1 30
+ _ |20 | +| 40 | =

Zadanie 2. (0-3)

W ponizszych wyrazeniach arytmetycznych wstaw nawiasy tak,
aby wynik byl

A) mozliwie najwickszy 100-10-9-8 -7

B) mozliwie najmniejszy 100-10+9-8-7

C) rowny 100: 100-10-9-8-7

W zadaniach od 3. do 15. tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

Zadanie 3. (0-1)

Liczbe dwanascie milionow sze$¢ tysiecy piecset przedstawia zapis
A. 12006500

B. 1206500

C. 1260500

D. 12600500

Zadanie 4. (0-1)

Cyfra jednosci iloczynu 11- 23- 37- 49 jest
A0

B.2

C.7

D.9

Zadanie 5. (0-1)
Aby liczba 34637 byla podzielna jednoczesnie przez 3 i przez 4,
w miejsce ,,?” nalezy wpisaé cyfre

O0Ow>»
l\)#@co
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Zadanie 6. (0-1)

Dowolny trapez ma

A. dwie pary bokoéw réwnolegtych.

B. przeciwlegte boki rownej diugosci.
C. przeciwlegte katy rownej miary.

D. jedng parg bokow rownoleglych.

Zadanie 7. (0-1)
Ile obrotow w ciagu minuty wykonuje skrzydlo wiatraka obracajace si¢

0 240° w ciggu sekundy?
A. 30

B. 40
C. 50
D. 60

Zadanie 8. (0-1)

Rozlewnia wody mineralnej wystala do sprzedazy 6000 péttoralitrowych
butelek wody. Gdyby te sama ilo§¢ wody rozlano do butelek
o pojemnosci 1,25 litra, to o ile wiecej butelek nalezaloby przygotowaé?
A. 1200

B. 1000

C. 7200

D. 1250

Zadanie 9. (0-1)

Masa kostki masta to ¢wieré Kkilograma. Do ciasta nalezy dodaé
8 dag tluszczu. Jaka to cze$¢ kostki masta?

A. okolo =

C. okolo

D. okotlo i
30

Zadanie 10. (0-1)
Co stanie si¢ z ilorazem dwéch liczb, jesli dzielng i dzielnik zwigkszymy

3
5— razy ?
2 y
. . 3
A. zwigkszy si¢ 0 51
. . . 23
B. zmniejszy si¢ 52 razy

C. zwigkszy si¢ 52 razy
4

D. nie zmieni si¢
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Zadanie 11. (0-1)

Najmniejsza wspolng wielokrotnoscia wszystkich liczb naturalnych
wiekszych od zera i mniejszych od 7 jest:

A. 30

B. 60

C. 120

D. 180

Zadanie 12. (0-1)

Jaka sume cyfr miala liczba oznaczajaca ostatni rok XX wieku?
A 2

B. 3
C. 10
D. 28

Zadanie 13. (0-1)
Kiedy zapytano wedkarza, ile wazy zlowiona przez niego ryba, ten

e . ) 2 .. 1 ..
odpowiedzial: ,,Wazy ona E kg i jeszcze 2 razy po c swojej masy”. Ryba

wazyla
A 2k
. 3 (0]

=~
(=]

C. kg

o, W

D. 4kg

Zadanie 14. (0-1)

Sposrod trzech katow, ktore razem tworza kat polpelny, kazdy nastepny
jest 0 30° wigkszy od poprzedniego. Najwigkszy z tych katow ma miare
A. 30°

B. 60°

C. 90°

D. 120°

Zadanie 15. (0-1)
. 1
Na ile rownych czesci o dlugosci 3 m przecieto pret dlugosci 12 m?

A 3
B. 4
C. 12
D. 36
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W zadaniach od 16. do 18. ocen, czy podane zdania sa prawdziwe czy
falszywe. Zaznacz wlasciwg odpowiedz.

Zadanie 16. (0-6)

Z dwoéch utamkoéw o jednakowych
mianownikach ten jest wigkszy, ktory
ma wigkszy licznik.

0O PRAWDA

O FALSZ

Ten utamek jest mniejszy, ktory ma
mniejszy mianownik.

O PRAWDA

O FALSZ

Jesli pomnozymy licznik i mianownik

utamka przez t¢ sama liczbe (r6zng od

zera), to otrzymamy utamek réwny
danemu.

0O PRAWDA

O FALSZ

Dla dowolnego utamka, jezeli dodamy

do licznika i mianownika t¢ samg
liczbe r6zng od zera, to otrzymamy
utamek réwny danemu.

0 PRAWDA

0 FALSZ

Dwa utamki zapisane w postaci
dziesigtnej za pomocg tych samych
cyfr zawsze sg rowne.

0 PRAWDA

0 FALSZ

VI.

lloczyn dowolnego utamka i jego
odwrotnosci jest liczbg pierwsza.

O PRAWDA

0O FALSZ

Zadanie 17. (0-3)
Za 6 lizakow i S batonow Zosia zaplacila 11,20 z. W tym samym sklepie

Szymon za 12 lizakow i 8 batonow zaplacil 19,60 zl.

I.  Jeden lizak kosztuje wiecej niz 1 zt. O PRAWDA 0 FALSZ
1. Jede'r.l ‘F)aton k'osztuje dwa razy wigcej [0 PRAWDA O FALSZ
niz jeden lizak.
I11. Za7 lizakoéw i 4 bat taci
a 7 lizakoéw i 4 batony zaplacimy [ PRAWDA O FALSZ

12,50 zt.
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Zadanie 18. (0-4)

Kwadrat rozcieto na 4 czesci w taki sposob, ze powstaly dwa jednakowe

prostokaty, kazdy o polu 18 cm? i dwa roznej wielko$ci kwadraty,

z ktorych wiekszy ma pole 81 cm?.

. Jeden z bokéw powstatego

0 PRAWDA | OFALSZ

prostokata ma dlugos¢ 0,2 dm.

1. Suma obwodow powstatych po
rozcigciu kwadratow jest wieksza [0 PRAWDA | [0 FALSZ
od sumy obwodow obu
prostokatow.

1. Pole kwadratu przed rozcigciem [0 PRAWDA | [0 FALSZ
wynosi 100 cm?.

Iv. Roznica pol kwadratow powstatych | | pRAWDA | 1 FALSZ

w wyniku rozcigcia wynosi 77 cm?.

Zadanie 19. (0-2)

Dwa boki trojkata maja odpowiednio 21 cm i 7 cm dlugosci. Znajdz
dlugos¢ trzeciego boku, jezeli wyraza sie ona calkowitg liczba

decymetrow. OdpowiedzZ uzasadnij.
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Zadanie 20. (0-4)

Prosta poprowadzona przez wierzcholek kwadratu dzieli go na tréjkat
o polu 12 cm? i trapez o polu 24 cm? Oblicz dlugosé krétszej podstawy
trapezu.

Zadanie 21. (0-4)
Panstwo Nowakowie zamierzaja kupi¢ mieszkanie, ktore sklada si¢ z
trzech pokoi, kuchni i lazienki. L.3czna powierzchnia tego mieszkania jest

. . . .3
rowna 75,2 m2 Powierzchnia jednego pokoju stanowi Y calej
powierzchni, powierzchnia drugiego jest o 7,8 m? mniejsza od
powierzchni pierwszego, a powierzchnia trzeciego pokoju stanowi 3

sumy powierzchni pierwszego i drugiego pokoju. Jaka powierzchnie
zajmuja pozostale pomieszczenia w tym mieszkaniu?
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Zadanie 22. (0-2) BRUDNOPIS
Marek wykonal dzialanie, w ktorym dzielna jest rowna 3028, iloraz 94,
a reszta 20. Oblicz dzielnik.

Zadanie 23. ( 0-3)

Ogrodnik mial do posadzenia mniej niz 400 cebulek tulipanéw. Gdyby
posadzil je w rzedach po 8 sztuk lub po 20 sztuk, lub po 36 sztuk, to za
kazdym razem pozostalyby mu trzy cebulki. Ile cebulek mial do
posadzenia ten ogrodnik? Wykonaj obliczenia i odpowiedz uzasadnij.
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